
 

 

Geachte heer/geachte mevrouw,  

 

Graag brengen wij u op de hoogte van de laatste ontwikkelingen met betrekking tot de 

IVF/ICSI behandelingen op locatie VUmc. 

 

Sinds juni 2018 zijn de twee academische ziekenhuizen AMC en VUmc samengegaan tot 

Amsterdam UMC. De afdeling Voortplantingsgeneeskunde van Amsterdam UMC werkt op dit 

moment als één afdeling op twee locaties. Locatie VUmc aan de Amstelveenseweg en locatie 

AMC aan de Meibergdreef.  

 

In de toekomst komt de afdeling Voortplantingsgeneeskunde samen op onze locatie AMC aan 

de Meibergdreef. Wij willen u informeren over de stappen die wij zetten naar deze 

verhuizing. Met het oog op de kwaliteit en veiligheid van onze patiënten is besloten om te 

beginnen met het verplaatsen van de IVF of ICSI behandelingen met medicijnen en een  

eicelpunctie. Wij zullen deze behandelingen van locatie VUmc naar locatie AMC verplaatsen.  

 

 

Per 1 juli 2024 worden er op locatie VUmc aan de Amstelveenseweg geen nieuwe patiënten 

meer gestart met een IVF/ICSI behandeling met bijbehorende medicijnen en een 

eicelpunctie.  

Let op:  

Dit bericht gaat alleen over IVF/ICSI behandelingen waarvan de eicelpunctie op locatie 

VUmc plaats zou vinden.  

 

 

Locatie VUmc aan de Amstelveenseweg wordt niet gesloten en voor u verandert er niets 
indien: 

- U bent verwezen en er moet nog een eerste afspraak worden ingepland 

- U met vruchtbaarheidsonderzoeken bezig bent. Deze zullen compleet worden 

afgerond op locatie VUmc 

- U afspraken heeft, maar niet in aanmerking komt voor een 

vruchtbaarheidsbehandeling 

- U met ovulatie-inductie moet starten of bent gestart. Het benodigde aantal 

behandelingen zal compleet worden aangeboden op locatie VUmc 

- U met een IUI-behandeling moet starten of bent gestart. Het benodigde aantal IUI-

behandelingen zal compleet worden aangeboden op locatie VUmc 

- U met een behandeling met ingevroren embryo’s moet starten of bent gestart. Alle 

op locatie VUmc ingevroren embryo’s kunnen indien gewenst worden geplaatst 

 
Deze verandering heeft wel consequenties voor iedereen die in aanmerking komt voor een 
(nieuwe) IVF/ICSI-behandeling.  
We zorgen ervoor dat het aantal eicelpuncties de komende periode zal afnemen op locatie 
VUmc en zal toenemen op locatie AMC. Op den duur zullen er geen eicelpuncties meer 
plaats gaan vinden op locatie VUmc aan de Amstelveenseweg. Het laboratorium van locatie 
VUmc blijft actief en eventuele terugplaatsing van embryo’s en IUI-behandelingen worden 
gewoon uitgevoerd. 
 



 

 

Eén van de onderstaande 3 situaties zal op u van toepassing zijn 

 

*U staat op het punt om te starten met een IVF/ICSI-behandeling op locatie VUmc. De 

behandeling is uitgelegd en de medicijnen zijn  aan u voorgeschreven.  

Voor u verandert niets.  

U wordt gewoon behandeld op locatie VUmc aan de Amstelveenseweg. Wanneer u uw 

menstruatie verwacht na 15 juli 2024 stuur ons dan een bericht via “MijnDossier”. Wij 

nemen binnen twee weken contact met u op.   

 

*U bent gestart met een vruchtbaarheidsonderzoek of andere behandeling op locatie 

VUmc.  

In dat geval zetten wij het onderzoek of de behandeling voort op locatie VUmc aan de 

Amstelveenseweg. Het is mogelijk dat wij u gedurende uw behandeling in verband met een 

eicelpunctie verwijzen naar onze behandellocatie in het AMC.  

 

*U bent in een ander ziekenhuis onder behandeling (inclusief eicelpunctie) en komt 

naar het VUmc voor het inleveren van eicellen en semen  

Voor u verandert niets 

 

*U heeft al een intake (eerste gesprek met een arts) gehad op locatie VUmc en daarin 

is gezegd dat u in aanmerking komt voor een IVF/ICSI-behandeling maar u heeft nog 

geen uitleg ontvangen en u bent nog niet begonnen met de behandeling op locatie 

VUmc.  

In dat geval bekijkt uw behandelend arts met u wanneer uw behandeling kan starten op 

locatie AMC. Mogelijk zal uw arts voorstellen de behandeling te laten plaats vinden op de 

afdeling van een van de samenwerkingspartners in uw regio. Heeft u al een afspraak staan 

met uw arts? Dan hoeft u niets te doen, tijdens deze afspraak zal het vervolg met u 

besproken worden. Heeft u nog geen afspraak? Dan kunt u een bericht naar ons sturen (via 

“mijn dossier”) om een afspraak te laten inplannen. Wij kunnen op dit moment helaas 

geen afspraken vervroegen. 

 

Wij streven ernaar om al onze patiënten zoveel mogelijk binnen de eigen organisatie verder 

te helpen. Lukt dit niet, dan hebben wij onze samenwerkingspartners uit de regio gevraagd 

om een deel van de behandeling voor over te nemen. Mocht dit voor u gelden, dan nemen 

wij deze beslissing uiteraard samen met u. Voor alle fysieke afspraken bij de 

Voortplantingsgeneeskunde adviseren wij u goed te kijken op welke locatie u wordt verwacht 

aangezien dit mogelijk kan veranderen gedurende uw behandeling. Dit kunt u zien in uw 

online dossier (“Mijn Dossier”). 

 

In geval van vragen verwijzen wij graag naar:  

Patiënten kunnen altijd een InBasket bericht sturen in “Mijn Dossier” 

Telefoonnummer : 020 – 444 3269 (locatie VUmc) 

Website: Amsterdam UMC, Locatie VUmc - Voortplantingsgeneeskunde 

 

Met vriendelijke groet, 

Team Voortplantingsgeneeskunde Amsterdam UMC 

https://www.vumc.nl/zorg/expertisecentra-en-specialismen/voortplantingsgeneeskunde.htm

